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Розділ 4  Психолого-педагогічні основи впровадження сучасних інформаційних технологій та інноваційних 
методик навчання і виховання студентів вищих навчальних закладів ІІІ-ІV рівнів акредитації

інтегрувати внутрішні та зовнішні ресурси для досягнення особистісно та соціально-
значущих цілей і розв’язання проблем у процесі міжособистісної взаємодії. 
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У статті проаналізовано зміст соціальної компетентності особистості. На підставі проведеного 

аналізу, обґрунтовано структурну модель соціальної компетентності. 
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В статье проанализировано содержание социальной компетентности личности. В результате 

предпринятого анализа обосновано структурную модель социальной компетентности. 
 
In this article we analyzed the contents of social competence of personality. As a result of such analysis we 

grounded the structural model of the researched phenomenon. 
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Реформування освіти в Україні на нинішньому етапі життя передбачає її перебудову з 

метою впровадження в освітню практику таких технологій, які б створили максимально 
сприятливі умови для розвитку і саморозвитку особистості, в результаті яких вона буде 
підготовлена до активного, самостійного життя в суспільстві. Таке складне завдання можна 
вирішити шляхом використання інноваційних технологій навчання, серед яких чільне місце 
займають мультимедійні технології. Вони відкривають нові, ще недостатньо досліджені 
можливості вдосконалення навчально-пізнавальної діяльності. 

Серед українських і зарубіжних науковців, хто досліджує питання застосування 
мультимедійних технологій у навчальному процесі, слід виокремити таких: В. Биков, Ю. Жук, 
М. Жалдак, Р. Гуревич, В. Шолохович, В. Афанас’єв, Ю. Батурін, Д. Белл, Н. Вінер, 
Л. Землянова, М. Мазур, А. Урсул, Р. Бріен, П. Росс (Р. Ross), А. Девід (А. David) та ін. Усі 
автори відзначають, що використання засобів мультимедійних технологій дозволяє підвищити 
інтенсивність і ефективність процесу навчання; створює умови для самоосвіти та дистанційної 
освіти, тим самим дозволяючи здійснювати перехід до безперервної освіти; у поєднанні з 
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телекомунікаційними технологіями розв’язує проблему доступу до нових джерел різноманітної 
інформації. Учені підкреслюють здатність мультимедійних технологій не тільки полегшити та 
зробити цікавим процес передачі отримання знань, а й стимулювати творчу активність і 
самостійну діяльність людини [4]. Однак питання застосування сучасних засобів мультимедіа у 
процесі підготовки майбутніх учителів іноземної мови початкової школи недостатньо 
представлено у наукових педагогічних матеріалах. У статті мова піде про використання 
інтерактивного мультимедійного навчального посібника у навчально-пізнавальній діяльності 
студентів – майбутніх учителів іноземної мови початкової ланки освіти. 

Слід зазначити, що слово «мультимедіа» походить від латинських слів multum – багато 
та medium – засоби й означає комплекс апаратних і програмних засобів, що дозволяють 
користувачу працювати в інтерактивному режимі з різнотипними даними, що організовані у 
вигляді єдиного інформаційного середовища [8]. А, як відомо, засоби навчання відіграють 
важливу роль у навчально-пізнавальному процесі. 

Під мультимедійними технологіями вчені розуміють інформаційні технології навчання, 
що інтегрують аудіовізуальну інформацію будь-яких форм (текст, графіка, анімація тощо), 
реалізують інтерактивний діалог користувача з системою і розмаїтість форм самостійної 
діяльності з обробки інформації [3; 6; 7]. 

Серед значної кількості засобів навчання особливо важливими є підручники та 
навчальні посібники. Роль підручника у формуванні мовленнєвих умінь майбутнього 
вчителя іноземної мови початкової школи визначається не лише його традиційно панівним 
положенням серед інших засобів навчання, але і його поліфункціональністю, 
комунікативним аспектом змісту мовного та мовленнєвого матеріалу [5]. На сучасному етапі 
життя досягнення науки і техніки дають можливість створювати нові електронні 
мультимедійні форми підручників і навчальних посібників, які відповідають потребам 
студентів і вимогам сьогодення. Мова йде не про заміну паперових підручників 
електронними, а про їх доповнення і збагачення новими функціями. Наприклад, нами 
створено інтерактивний мультимедійний електронний навчальний посібник 
«Комунікативний підхід до навчання іноземній мові учнів початкової школи», що 
призначений для використання студентами вищих і середніх педагогічних навчальних 
закладів на заняттях з методики викладання іноземної мови та вчителями іноземної мови, які 
працюють у початковій ланці освіти. 

У посібнику враховано вимоги програми з іноземних мов для загальноосвітніх 
навчальних закладів, рекомендації Комітету з питань освіти при Раді Європи щодо рівня 
володіння іншомовним мовленням і вимоги програми з курсу «Методика викладання 
англійської мови у початковій школі». У цих документах закладено принципи 
комунікативного спрямування, особистісної орієнтації, автономії учня, взаємопов’язаного 
навчання видів мовленнєвої діяльності. Посібник покликаний сприяти ефективному 
впровадженню у практику комунікативного підходу до навчання іноземній мові у початковій 
школі. Він допомагає майбутньому фахівцю зрозуміти теорію та практику комунікативно 
орієнтованого навчання і показує можливості для творчості вчителя на початковому етапі 
навчання іноземної мови. Водночас цей посібник може слугувати засобом комунікації в 
європейському освітньому просторі, оскільки він розміщений у всесвітній мережі Інтернет і 
на Web-порталі Миколаївського державного університету імені В. Сухомлинського за 
адресою http://dn.mdu.net.ua/pos/uch1/ (рис. 1). Він має такі комунікативні форми роботи як 
форум, пошта, чат (рис. 2), метою яких є організація спілкування на сайті. 
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реалізації комунікативного підходу як у межах вищого навчального закладу, так і за 
дистанційною формою навчання, перебуваючи при цьому під постійним контролем з боку 
тьютора. Тьютор (від лат. tytor – захисник) – це організатор навчання студента, його 
вихователь, керівник і контролер [1].  

Отже, з огляду на сказане можна зробити висновок, що інтерактивний мультимедійний 
електронний навчальний посібник має більше функцій, ніж звичайний паперовий. Він більше 
відповідає потребам студентів оскільки може бути використаний як засіб міжкультурної 
комунікації в освітньому просторі, що є головною вимогою сучасного життя, і тому має бути 
застосованим у навчальному процесі вищих закладів освіти. Проведення занять за умови 
комплексного застосування традиційних і мультимедійних технологій забезпечує набуття 
студентами не тільки ґрунтовних і міцних знань, а й уміння розвивати інтелектуальні, творчі 
здібності , самостійно набувати нових знань і працювати з різними джерелами інформації. 
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У статті розкриваються питання доцільності використання мультимедійних засобів навчання у 

процесі професійної підготовки майбутнього вчителя іноземної мови початкової школи. Вона присвячена 
питанням використання інтерактивного мультимедійного електронного посібника в навчальному процесі. 
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В статье раскрываются вопросы целесообразности использования мультимедийных средств обучения в 

процессе профессиональной подготовки будущего учителя иностранного языка начальной школы. Она 
посвящена вопросам использования интерактивного мультимедийного электронного пособия в учебном 
процессе. 
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электронное учебное пособие.  

 
The article deals with the sensibility of usage of educational multimedia means in the process of prospective 

English primary teacher’s professional training. It focuses on the questions that teachers have considered in using 
interactive multimedia electronic textbook in the educational process. 
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